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Ata da 33ª Sessão Ordinária da 17ª Legislatura da Câmara Municipal de Vereadores de 

Itapetim, Estado de Pernambuco, realizada em 08 de novembro de 2023. Ao Oitavo dia 

do mês de outubro de dois mil e vinte e três pelas 9h00min horas, na sede da Câmara 

Municipal de Vereadores de Itapetim Estado de Pernambuco, reuniu-se ordinariamente 

o Legislativo Municipal sob a presidência do Vereador Diógenes Paes da Silva Junior. 

Compareceram todos os membros deste Poder. Colocou a Ata da 32° Sessão ordinária 

em votação, onde foi aprovada por unanimidade. O Presidente fez a leitura da matéria 

em pauta: Leitura do Parecer Prévio do TCE-PE Nº 21100413-3 (Referente à Prestação 

de contas da Prefeitura Municipal de Itapetim, exercício de 2020) após a leitura do 

parecer o presidente leu o Projeto de Resolução Nº 002/2023 (Dispõe sobre o 

julgamento da Prestação de Contas do Prefeito do Município de Itapetim-Pe, Exmo. Sr. 

Adelmo Alves de Moura, referente ao exercício financeiro de 2020 e dá outras 

providências) o presidente constou a seguinte votação, aprovado por unanimidade tendo 

os 9 votos favoráveis, 7 votos favoráveis sem ressalvas dos vereadores Diógenes Paes, 

José Lailton, Antônia Batista, Silvânio Cavalcante, Carlos Nunes, José Romão  e 

Jordânia Gracielle  e 2 votos favoráveis com ressalvas dos vereadores Bernadino Gomes 

e Edilene Lopes. Leitura Parecer Nº 006/2023 da Comissão de Finanças e orçamento 

(Dispõe sobre o julgamento da Prestação de contas do Prefeito do Município de 

Itapetim-Pe Exmo. Sr. Adelmo Alves de Moura referente ao exercício financeiro de 

2020, e da outras providências.) o presidente constou a seguinte votação, aprovado por 

unanimidade tendo os 9 votos favoráveis, 7 votos favoráveis sem ressalvas dos 

vereadores Diógenes Paes, José Lailton, Antônia Batista, Silvânio Cavalcante, Carlos 

Nunes, José Romão  e Jordânia Gracielle  e 2 votos favoráveis com ressalvas dos 

vereadores Bernadino Gomes e Edilene Lopes. Em seguida O Presidente facultou a 

palavra aos vereadores por dez minutos: Lailton Brito cumprimentou a todos e falou 

sobre a votação da prestação de contas do prefeito do município analisado com máxima 

prudência e cuidado, por isso seu voto e favorável e sem ressalva. Bernardo 

cumprimentou a todos e falou da responsabilidade de votar na prestação de contas do 
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município e fez uma pequena explanação sobre seu voto favorável com ressalva com 

seu posicionamento que casou contrariedade em alguns parlamentares. Carlos Nunes 

cumprimentou a todos e iniciou suas palavras dizendo que o prefeito Adelmo está de 

parabéns em relação à situação da cidade de um modo geral, pontuando a saúde, 

limpeza, estradas e etc... Falou do parecer favorável da prestação de contas  do 

município, evidenciou seu voto favorável a prestação de contas aprovada por 

unanimidade. Antônia Batista cumprimentou a todos e parabenizou o prefeito pelo 

progresso do município, esclareceu seu voto favorável a prestação de contas do prefeito 

Adelmo que teve aprovação unânime, um sinal claro de reconhecimento pela sua gestão 

responsável e transparente. Silvânio cumprimentou a todos e declarou seu voto 

favorável ao orçamento do prefeito do município Adelmo Moura destacando a 

transparência como ponto importante para uma aprovação unânime fez elogios a gestão 

do prefeito Adelmo que em seu entendimento, vem realizando obras de extrema 

importância para população, agradeceu ao deputado Felipe Carreras pelos recursos que 

ele já destinou ao nosso município, a exemplo da emenda da construção da grande obra 

de pavimentação, recursos para o hospital, o trator que foi entregue ao distrito de 

piedade e por muito mais que vai ser feito. Edilene Lopes cumprimentou a todos e falou 

da aprovação das contas do prefeito Adelmo de 2020, disse que é muito interessante 

ouvir seus colegas vereadores e ressaltou a importância de exercer a democracia 

fazendo alguns esclarecimentos sobre a apreciação a análise das contas de governo do 

prefeito, parabenizou a jornalista Taciana Lopes pelo evento de conscientização do 

Transtorno do Espectro Autista (TEA) visando não apenas promover a inclusão das 

pessoas com autismo na sociedade, más, também ampliar o conhecimento sobre o tema. 

José Romão cumprimentou a todos e falou da aprovação da prestação de contas 

juntamente com o tribunal de contas que realiza uma avaliação e analisa a legalidade 

das ações do poder executivo, parabenizou o prefeito pela aprovação por unanimidade. 

Jordânia cumprimentou a todos e iniciou falando da aprovação da prestação de contas 

do prefeito Adelmo, uma vez que o orçamento detalha despesas, prioridades e 
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investimentos, completou dizendo que sempre vai estar do lado do povo que foi quem a 

colocou na câmara municipal. Diógenes Paes cumprimentou a todos e ressaltou seu voto 

favorável sem ressalvas na prestação de contas do prefeito Adelmo, disse que o tribunal 

de contas tem o objetivo de ampliar a transparência apresentando bons mecanismos de 

atuação, parabenizou os vereadores pela votação unânime e desejou uma ótima semana 

a todos. Não havendo mais para o momento o presidente da por encerrada a sessão e 

convida todos para próxima sessão ordinária dia 14/11/2023. Determinando a lavratura 

desta ata, com seu respectivo registro devidamente assinada por mim, Antônia Batista 

da Silva, pelo presidente e demais vereadores que o desejarem. Itapetim, 08 de 

Novembro de 2023. a) Secretária Antônia Batista da Silva secretária, Diógenes Paes da 

Silva Junior Presidente. Conforme com o original, lavrado no livro de Atas da Câmara 

Municipal de Vereadores de Itapetim – PE.  Eu, 

_________________________________________, Secretário da Mesa digitei e assino. 

Sala das Sessões, em 08 de Novembro de 2023. 
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